



Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «ШАГ» в государственном учреждении образования «Овсянковская средняя школа Горецкого района»

Тема: «Гордость за Беларусь. Комфорт и уют для каждого» (развитие и совершенствование строительного-промышленного комплекса, жилищного строительства, реализация государственной политики в жилищно-коммунальном хозяйстве)

Дата проведения: 23.03.2023

Участники: учащиеся VIII-XI классов

Гость мероприятия - председатель Овсянковского сельского исполнительного комитета Горецкого района Глушаков Сергей Владимирович.

Форма проведения: открытый микрофон

Цель: познакомить учащихся с содержанием информационных блоков: «Строительно-промышленный комплекс – драйвер экономического роста нашей страны»; «Развитие жилищного строительства в Беларуси»; «Система жилищно-коммунального хозяйства – для всех и каждого».

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ» На данном этапе ведущая мероприятия, классный руководитель, Новикова Инна Ивановна познакомила учащихся с информационным блоком заседания Школы Активного Гражданина «Гордость за Беларусь. Комфорт и уют для каждого»: «Строительно-промышленный комплекс – драйвер экономического роста нашей страны»; «Развитие жилищного строительства в Беларуси»; «Система жилищно-коммунального хозяйства – для всех и каждого».

Педагог дала сведения учащимся о том, что основой строительного-промышленного комплекса являются транспортное, промышленное, жилищно-коммунальное, социально-культурное, сельскохозяйственное строительство и проектно-изыскательские работы.



В каждом уголке нашей страны и даже за ее пределами мы можем видеть результаты кропотливого и профессионального труда проектировщиков, архитекторов, инженеров, технологов, рабочих проектных, промышленных, строительных организаций и всех тех, кто гордо носит звание строитель.

Мощная модернизированная база, современные подходы в организации труда, высокий профессиональный уровень специалистов и высококачественная инновационная продукция – именно эти позиции характеризуют сегодня строительно-промышленный комплекс Республики Беларусь.

В ходе **ШАГа 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ»** ведущий, классный руководитель Новикова И.И. организовала обсуждение информации, полученной в ШАГе 1.



Гость мероприятия Глушаков С.В. проинформировал учащихся, что строительство – одна из наиболее обширных сфер профессиональной деятельности в нашей стране. Гость дал сведения присутствующим, что приоритетным направлением деятельности строительного комплекса Беларуси всегда было и

остается жилищное строительство. Жилищно-коммунальное хозяйство (далее – ЖКХ) – наиболее близкая людям сфера, поскольку включает большинство сторон нашей повседневной жизни. В



Беларуси развитие ЖКХ направлено на обеспечение повышения комфортности проживания и безопасности граждан, экономической эффективности оказания

населению жилищно-коммунальных услуг.

Приглашенный специалист ответил на вопросы учащихся.



В **ШАГе 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»** ведущий Новикова И.И. отметила, что хочется, чтобы и наши люди ценили и поддерживали порядок, ответственно относились ко всему, что нас окружает, поэтому девиз ЖКХ: «Живи Как Хозяин».

День работников ЖКХ стал официальным праздником в Беларуси в 1998 году. У него нет конкретной даты – его отмечают ежегодно каждое четвертое воскресенье марта. Это значит, что 26 марта мы сможем



поздравить людей, которые работают для того, чтобы мы жили в нормальных условиях, в новых, красивых и чистых домах, чтобы дети могли играть во дворе на современной и безопасной детской площадке.

В завершении мероприятия, гость Глушаков С.В. предложил учащимся активнее участвовать в

раздельном сборе мусора; учащимся 9 класса провести беседы с учащимися 1-4 классов об энерго- и водосбережении, пользе раздельного сбора мусора.

*Хоруженко Наталья Михайловна,
заместитель директора по
воспитательной работе ГУО
«Овсянковская средняя школа
Горецкого района»*